

## **20 новых дьяконов Церкви: «Да у вас будет одно ухо — к Богу, другое — к людям»**

В субботу, 23 ноября, 20 верующих Opus Dei из Аргентины, Австралии, Австрии, Чили, США, Испании, Филиппин, Венгрии, Ирландии, Италии и Мексики получили диаконическое рукоположение. Церемония прошла в базилике Святого Евгения в Риме, а епископом-хиротоном был Монс Уго

Николас Барбаро, епископ  
Сан-Роке-де-Президенсия  
Роке Саэнс Пенья  
(Аргентина).

24.11.2024

Епископ Уго Барбаро: «Будьте  
ковром для других»

В своей проповеди епископ  
Барбаро подчеркнул дух  
служения, характеризующий  
жизнь дьякона и священника,  
«потому что Иисус пришел не для  
того, чтобы Ему служили, но для  
того, чтобы послужить и отдать  
Свою жизнь».

Епископ призвал новых дьяконов  
помогать прелату Opus Dei в его  
паstryрском служении и  
запечатлеть в своих душах  
«учение святого Хосемарии,

который стремился быть слугой всего мира без различия».

Епископ напомнил такие слова Папы Франциска: «Служить — значит быть доступным, отказаться жить по своему плану, быть готовым к Божьим сюрпризам, которые проявляются через людей, непредвиденным событиям, изменениям программ, ситуациям, которые не выпадают в сами схемы».

И он объяснил дьяконам: «Логично, что у дьякона и священника есть график, план деятельности, но важно — часть служения и посвящения — не упускать из виду тот факт, что Бог говорит через потребности нашего наших братьев, потребности нашего народа и часто они не совпадают с запланированным».

Чтобы быть «ковром, по которому все мягко ступают», — добавил он, — необходимо «иметь одно ухо к Богу, а другое — к людям, как часто говорит Папа».

Монс. Окарис: Христос – образец служения.

После церемонии монс. Фернандо Окарис, прелат Opus Dei и ординарный новых дьяконов, поблагодарил епископа монс. Барбаро и поздравил новых дьяконов и их семьи. Он также подчеркнул, что в этой «особой миссии служения народу Божьему образцом является Христос». По этой причине «личная встреча с Иисусом Христом в Евхаристии и в молитве имеет основополагающее значение, потому что именно там мы расширяем свои сердца, чтобы все люди могли поместиться», подражая сердцу Христа.

Обращаясь к родственникам, монс. Окарис призвал их «продолжать сопровождать новых дьяконов своими молитвами в течение нескольких месяцев до их рукоположения в священники». «Вы не можете перестать думать, – добавил он, – о той радости, которую в этот момент будет испытывать святой Хосемария на Небесах. Мы обращаемся к его заступничеству, чтобы новые дьяконы умели принимать и сопровождать все души. На этом пути они всегда будут рассчитывать на всех нас и на материнское посредничество Пресвятой Богородицы».

Имена 20 новых дьяконов:

Vincenzo Affinita (Италия)

Stefano Baravelli (Италия)

John Robert Bickford (США)

Daniel Callejo (Испания)

Ramón Díaz Perfecto (Венгрия)

Artur Escamilla (Австралия)

Santiago Fabregat (Мексика)

Ramón Fernández Aparicio  
(Испания)

Luis García-Menacho Ariz (Испания)

José María López-Barajas (Австрия)

Jose Miguel Marasigan (Филиппин)

Robert Alvin Marsland (США)

Ezequiel Mercau (Ирландия)

Álvaro Orejana Martín (Испания)

Pedro Perkins (Аргентина),

Santiago Populín Such (Аргентина)

Enrique Sañoso Vela (Испания)

Antonio Santos García (Испания)

Gonzalo Silió Pardo (Испания)

Cristóbal Vargas Balcells (Чили).

По этой ссылке вы можете увидеть потоковую трансляцию, предлагаемую базиликой Святого Евгения. Здесь вы можете скачать книгу с текстами церемонии.

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
ru/article/20-novykh-diakonov-tserkvi-  
da-u-vas-budet-odno-ukho-k-bogu-  
drugoe-k-liudiam/](https://opusdei.org/ru/article/20-novykh-diakonov-tserkvi-da-u-vas-budet-odno-ukho-k-bogu-drugoe-k-liudiam/) (25.01.2026)